
 

μεγαλοπρέπεια της πίστης στη Ρουμανία και είναι αφιερωμένος στην Ανάληψη του 

Χριστού και τον Απόστολο Ανδρέα. Tη Στρατιωτική ακαδημία με την ανάγλυφη 
ιστορία της Ρουμανίας, το πρώτο Πανεπιστήμιο του Βουκουρεστίου, (κτίριο του 19ου 

αιώνα), την Ελληνική Εκκλησία, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο της Ρουμανίας, την 
Ρωμαϊκή πλατεία, το Μέγαρο του Πρωθυπουργού, το Προεδρικό Μέγαρο, θα 
θαυμάσουμε το Ρουμανικό Αθήναιον (Athenaeum) το πιο φημισμένο μέγαρο 

μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της Βασιλικής Οικογένειας, την όπερα Μουσικής, 
το Εθνικό Θέατρο, το πάρκο – λίμνη Χέρεστραουν και άλλα αξιοθέατα που 
εντυπωσιάζουν.. Επίσκεψη σε εμπορικό κέντρο, όπου θα έχουμε  ελεύθερο χρόνο για 

φαγητό – καφέ και βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το βράδυ 
προαιρετική διασκέδαση με ζωντανή μουσική. Διανυκτέρευση. 

 
 

4η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΘΑΡA  ΔΕΥΤΕΡΑ 23-02  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 
 Πρωινό και αναχώρηση για την επιστροφή μας. Διέλευση των συνόρων και της γέφυρας 
της Φιλίας στον ποταμό Δούναβη. Άφιξη στη γραφική και πανέμορφη παλαιά 
πρωτεύουσα της Βουλγαρίας το Βελίκο Τάρνοβο, χτισμένο σε απόκρημνους βράχους 

πάνω από τον ποταμό Γιάντρα, η “Πόλη των Τσάρων”, ήταν η πρώην έδρα των 
μεσαιωνικών βασιλιάδων της Βουλγαρίας. Το φρούριο διαθέτει εντυπωσιακά 

οχυρωματικά τείχη, παρατηρητήρια, μπουντρούμια, βασιλικό παλάτι, 400 κατοικίες και 
18 εκκλησίες, ενώ κάθε χρόνο προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Το 
Τσάρεβετς είναι ισχυρό σύμβολο της βουλγαρικής ιστορίας και υπερηφάνειας. 

Ελεύθερος χρόνος για μικρή περιήγηση και φαγητό ατομικά. Συνχίζουμε μέσω Νόβα 
Ζαγόρα, είσοδο στην Ελλάδα και άφιξη στην πόλη μας. 

 
 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 280 ΕΥΡΩ 

Παιδί έως 12 ετών σε τρίκλινο με τους 

γονείς: 
220 ΕΥΡΩ 

Μονόκλινο: 370 ΕΥΡΩ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
✓ Μεταφορά με  τουριστικό πούλμαν. 
✓ Τις διανυκτερεύσεις στο Βουκουρέστι στο ξενοδοχείο CAPITOL 4* κεντρικό  σε δίκλινα 

δωμάτια. 
✓ Πρωινά σε μπουφέ στο ξενοδοχείο. 
✓ Επίσημο ξεναγό στο Βουκουρέστι. 
✓ Αρχηγό συνοδό της εκδρομής. 
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

✓ Φ.Π.Α.  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
✓ Εισόδους μουσείων, Επιπλέον γεύματα, δείπνα, ποτά και διασκεδάσεις 
✓ Φόρο διαμονής & Δημοτικό φόρο 15 € πληρωτέα στον συνοδό. 
✓ Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 
 

 


